
ΠΡΑΞΗ 6η/09-01-2024 

Θέμα: «Συγκρότηση Επιτροπής - Αξιολόγηση προσφορών» 

   Στη Νεοχωρούδα, σήμερα 09 Ιανουαρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00 η 
Διευθύντρια της σχολικής μονάδας ΓΕΛ Καλλιθέας αφού έλαβε υπόψη της: 

τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020 Y.A. (ΦΕΚ 456/τ.Β’/13-02-2020), 
άρθρο 14, του ΥΠΑΙΘ 

α       π       ο       φ       α      σ       ί      ζ       ε      ι 

 τη συγκρότηση επιτροπής που αποτελείται από: 

1. τη Διευθύντρια του σχολείου κ. Καραματσούκη Αγγελική, με την ιδιότητα της 
προέδρου της επιτροπής 

2. τη κα. Λαγού Αργυρούλα, καθηγήτρια του ΓΕΛ Καλλιθέας, με την ιδιότητα του 
μέλους της επιτροπής 

3. τον κο. Μπατσιόλα Κωνσταντίνο, καθηγητή του ΓΕΛ Καλλιθέας, με την 
ιδιότητα του μέλους της επιτροπής  

4. την κα. Τούμπα Μαρία, πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, με την 
ιδιότητα του μέλους της επιτροπής 

5. την κα. Γιανναζόγλου Παρασκευή, μέλος του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων, με την ιδιότητα του μέλους της επιτροπής και 

6. τις μαθήτριες Σπηλιωτοπούλου Χριστίνα και Τριανταφυλλίδου Ελένη, ως 
εκπροσώπους του 15μελούς Μαθητικού Συμβουλίου, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 
 

Η επιτροπή έχει την αρμοδιότητα και ευθύνη επιλογής του τουριστικού γραφείου που 
θα πραγματοποιήσει την εκδρομή-μετακίνηση των είκοσι επτά (27) μαθητών της Γ’ 
Λυκείου στο Βουκουρέστι ή στην Κρακοβία (διάρκειας πέντε ημερών ή διάρκειας έξι 
ημερών), το δεύτερο δεκαήμερο του Φεβρουαρίου, με σκοπό να επιλεγεί η 
προσφορά που θα είναι ευνοϊκότερη για τους μαθητές. 
Κριτήρια επιλογής θα είναι κατά σειρά: 
Α) Η ασφάλεια μεταφοράς των μαθητών και η φερεγγυότητα του ταξιδιωτικού 
γραφείου. 
Β) Η ποιότητα του ξενοδοχείου, όπου θα καταλύσουν οι μαθητές, καθώς και η 
απόστασή του από το κέντρο της πόλης. 
Γ)  Το κόστος ανά μαθητή που θα απαιτηθεί. 
Δ) Τη διάρκεια της εκδρομής σε ημέρες και τις παροχές που συμπεριλαμβάνονται. 
 
Η Πρόεδρος της Επιτροπής αφού έθεσε υπόψη των μελών 1) την ισχύουσα 
νομοθεσία  και 2) την επαναπροκήρυξη πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος που 
αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα της ΔΔΕΔΘ με ημερομηνία 22/12/2023 και αρ. πρ. 773 
παρουσίασε στην επιτροπή τις τέσσερις εμπροθέσμως κατατεθείσες προσφορές  
από τα εξής πρακτορεία:  “HERODOTUS TOURS”, “FOCUS TRAVEL”, “MENTOR” 
και “APOLLO TRAVEL”.  



Κατόπιν αξιολόγησης των προσφορών η επιτροπή έκρινε ομόφωνα ως την πλέον 
συμφέρουσα για το σχολείο την πρόταση του ταξιδιωτικού γραφείου APOLLO 
TRAVEL, για 6ήμερη εκδρομή στο Βουκουρέστι, με διαμονή στο INTER BUSINESS 
BUCHAREST κατηγορία 4* με πρωϊνό και τιμή 338 ευρώ κατά άτομο. 

Ενστάσεις κατά της ανωτέρω επιλογής μπορούν να υποβληθούν εντός τριών ημερών 
από την ανάρτηση του πρακτικού επιλογής στην ιστοσελίδα του Σχολείου. 

Για το σκοπό αυτό έγινε η πράξη και υπογράφεται 

 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Τα Μέλη της Επιτροπής 
 

    


